Тема 6.Сукупні витрати приватної економіки та економічна рівновага.
Задача №1. Економіка описана наступними даними:
V = C + I
C = 100 + 0,8V
I = 50

Визначити:
а) рівноважний рівень доходу;

б) рівноважний рівень споживання і заощадження;

в) якщо рівень виробництва стане 800, то який буде незапланований приріст запасів продукції?

Задача №2 Визначте рівноважний ВВП, якщо функція S = -20+0,6V  , І = 40+0,4V
Задача №3. На основі наведеного графіка функції споживання побудуйте графік функції заощадження. Визначте середню схильність до споживання в точці Е.
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Задача №4.. Який повинен бути ВВП, щоб при автономнім споживанні 200 гр. од., граничній схильності до споживання С = 0,7, податковій ставці Т = 20%, задовольнити попит підприємств на інвестиції в об’ємі 240 гр.од.?
Задача №5. Ринок благ характеризується функціями: С = 0,8V + 100.  І = 220. Ставка прибуткового податку – 15%, трансфери складають 10 гр.од.,  Визначте , як зміниться ВВП при збільшенні інвестицій на 20 %.
Задача №6. Нехай національну економіку описує система рівнянь:
Y = С + 1;
С= 150+0,8(Y – Т),
I = 190,
T = 150. 
Визначте:
а)
рівноважний рівень доходу;
б)
якщо Y = 2500, то наскільки збільшиться інвестиції у запаси ?
